
Voltar

Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

146 146 0 0 67 79

22,7 100 0 0 22,6 22,8

215 0 215 0 100 115

33,5 0 100 0 33,8 33,2

281 0 0 281 129 152

43,8 0 0 100 43,6 43,9

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)

P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

F1 - Pode dizer-me qual a sua idade por favor?

TOTAL
Idade Género

18-34

35-54

55 e +
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

512 101 178 233 229 283
79,8 69,2 82,8 82,9 77,4 81,8

73 27 18 28 46 27
11,4 18,5 8,4 10 15,5 7,8

57 18 19 20 21 36
8,9 12,3 8,8 7,1 7,1 10,4

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

NÃO

NS/NR

P.1. Se as Eleições Autárquicas, para a presidência da Câmara e juntas de freguesia de Lisboa, se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
Idade Género

SIM
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

14 6 6 2 10 4
2,7 5,9 3,4 0,9 4,4 1,4
37 14 18 5 17 20
7,2 13,9 10,1 2,1 7,4 7,1
196 33 62 101 83 113
38,3 32,7 34,8 43,3 36,2 39,9
117 25 39 53 53 64
22,9 24,8 21,9 22,7 23,1 22,6

42 3 11 28 24 18
8,2 3 6,2 12 10,5 6,4

8 4 3 1 1 7
1,6 4 1,7 0,4 0,4 2,5

9 1 5 3 4 5
1,8 1 2,8 1,3 1,7 1,8

2 0 2 0 1 1
0,4 0 1,1 0 0,4 0,4

9 2 5 2 7 2
1,8 2 2,8 0,9 3,1 0,7
78 13 27 38 29 49

15,2 12,9 15,2 16,3 12,7 17,3
Base (512) (101) (178) (233) (229) (283)
P.H. Amostra 100 19,7 34,8 45,5 44,7 55,3

P.2. Se essas eleições se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria para Presidente da Câmara Municipal de Lisboa, se os candidatos fossem estes?

TOTAL
Idade Género

Iniciativa Liberal, Bruno 
Horta Soares

Outro partido

Branco/Nulo

NS/NR

CHEGA, Nuno Graciano

Bloco de Esquerda, Beatriz 
Gomes Dias
Partido Socialista, Fernando 
Medina
Coligação 
PSD/CDS/PPM/MPT/Aliança, 
CDU - Coligação 
Democrática Unitária, João 
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA, Manuela 
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

37 5 13 19 18 19
5,8 3,4 6 6,8 6,1 5,5
132 25 45 62 65 67
20,6 17,1 20,9 22,1 22 19,4
209 56 63 90 100 109
32,6 38,4 29,3 32 33,8 31,5
227 53 84 90 96 131
35,4 36,3 39,1 32 32,4 37,9

24 4 5 15 9 15
3,7 2,7 2,3 5,3 3 4,3
13 3 5 5 8 5
2 2,1 2,3 1,8 2,7 1,4

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9
Média 3,11 3,18 3,11 3,07 3,05 3,16

P.3. Vou pedir-lhe para avaliar a evolução da cidade de Lisboa nestes últimos anos, de acordo com uma escala de 1 a 5 em que 1 significa uma avaliação muito negativa e 

5 uma avaliação muito positiva.

TOTAL
Idade Género

AVALIAÇÃO MUITO 
NEGATIVA

AVALIAÇÃO NEGATIVA

AVALIAÇÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

AVALIAÇÃO POSITIVA

AVALIAÇÃO MUITO 
POSITIVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

285 59 90 136 123 162
44,4 40,4 41,9 48,4 41,6 46,8
120 24 44 52 49 71
18,7 16,4 20,5 18,5 16,6 20,5
154 34 55 65 85 69
24 23,3 25,6 23,1 28,7 19,9
21 9 5 7 13 8
3,3 6,2 2,3 2,5 4,4 2,3
62 20 21 21 26 36
9,7 13,7 9,8 7,5 8,8 10,4

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

P.4. Para Presidente da Câmara de Lisboa, o PS apresentou como candidato Fernando Medina, e a coligação do PSD / CDS apresentou o candidato Carlos Moedas.  Qual 

destes dois candidatos preferia que ganhasse?

TOTAL
Idade Género

Fernando Medina

Carlos Moedas

NENHUM DELES

NÃO VOTARIA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

410 83 138 189 191 219
63,9 56,8 64,2 67,3 64,5 63,3

68 13 25 30 26 42
10,6 8,9 11,6 10,7 8,8 12,1

30 9 10 11 17 13
4,7 6,2 4,7 3,9 5,7 3,8
17 7 5 5 14 3
2,6 4,8 2,3 1,8 4,7 0,9
117 34 37 46 48 69
18,2 23,3 17,2 16,4 16,2 19,9

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

Fernando Medina

Carlos Moedas

NENHUM DELES

NÃO VOTARIA

NS/NR

P.5. E qual acha que vai ganhar?

TOTAL
Idade Género
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

303 65 96 142 132 171
47,2 44,5 44,7 50,5 44,6 49,4
112 20 41 51 44 68
17,4 13,7 19,1 18,1 14,9 19,7
227 61 78 88 120 107
35,4 41,8 36,3 31,3 40,5 30,9

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

P.6. Associa mais: Competência técnica

TOTAL
Idade Género

Fernando Medina

Carlos Moedas

Nenhum/NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

301 58 95 148 130 171
46,9 39,7 44,2 52,7 43,9 49,4
103 24 38 41 40 63
16 16,4 17,7 14,6 13,5 18,2

238 64 82 92 126 112
37,1 43,8 38,1 32,7 42,6 32,4

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

P.6. Associa mais: Ser uma pessoa ativa e enérgica

TOTAL
Idade Género

Fernando Medina

Carlos Moedas

Nenhum/NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

220 44 70 106 87 133
34,3 30,1 32,6 37,7 29,4 38,4
111 24 37 50 45 66
17,3 16,4 17,2 17,8 15,2 19,1
311 78 108 125 164 147
48,4 53,4 50,2 44,5 55,4 42,5

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

Carlos Moedas

Nenhum/NS/NR

P.6. Associa mais: Seriedade

TOTAL
Idade Género

Fernando Medina
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

206 46 62 98 83 123
32,1 31,5 28,8 34,9 28 35,5
105 20 37 48 44 61
16,4 13,7 17,2 17,1 14,9 17,6
331 80 116 135 169 162
51,6 54,8 54 48 57,1 46,8

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

P.6. Associa mais: Sinceridade, transparência

TOTAL
Idade Género

Fernando Medina

Carlos Moedas

Nenhum/NS/NR
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

300 65 90 145 132 168
46,7 44,5 41,9 51,6 44,6 48,6
117 25 39 53 49 68
18,2 17,1 18,1 18,9 16,6 19,7
225 56 86 83 115 110
35 38,4 40 29,5 38,9 31,8

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

Fernando Medina

Carlos Moedas

Nenhum/NS/NR

P.6. Associa mais: Tem uma boa visão e boas ideias para a cidade

TOTAL
Idade Género
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Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

296 67 100 129 296 0
46,1 45,9 46,5 45,9 100 0
346 79 115 152 0 346
53,9 54,1 53,5 54,1 0 100

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

C1 – Género

TOTAL
Idade Género

MASCULINO

FEMININO

Página 12 de 13



Notas:

Filtro:

18-34 35-54 55 e + MASCULINO FEMININO

160 38 65 57 65 95
24,9 26 30,2 20,3 22 27,5
176 78 52 46 82 94
27,4 53,4 24,2 16,4 27,7 27,2
124 25 58 41 58 66
19,3 17,1 27 14,6 19,6 19,1

51 4 23 24 27 24
7,9 2,7 10,7 8,5 9,1 6,9
120 1 17 102 63 57
18,7 0,7 7,9 36,3 21,3 16,5

10 0 0 10 1 9
1,6 0 0 3,6 0,3 2,6

1 0 0 1 0 1
0,2 0 0 0,4 0 0,3

Base (642) (146) (215) (281) (296) (346)
P.H. Amostra 100 22,7 33,5 43,8 46,1 53,9

NÃO SABE LER / ESCREVER

LICENCIATURA / ENSINO 
SUPERIOR
ENSINO SECUNDÁRIO (12º 
ANO)
3º CICLO DO ENSINO 
BÁSICO (9º ANO)
2º CICLO DO ENSINO 
BÁSICO (6º ANO)
1º CICLO DO ENSINO 
BÁSICO (INSTRUÇÃO 
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

C2 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
Idade Género
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